Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 Bahnbrechende Neuheit

1 C

2 maximumscore 2
Een goed antwoord bevat de volgende elementen:
*  Menschen mit Gehirnschaden 1
*  Menschen mit amputierten GliedmafRlen 1

Tekst 2 Verruckt nach guten Krimis

3 B
4 B

5 maximumscore 2
1 niet

2  wel

3 wel

4 niet

indien vier juist 2
indien drie juist
indien minder dan drie juist 0

—_—

6 B

7 C




Vraag Antwoord Scores

Tekst 3 Kindheit vor der Kamera

8 B
9 B
10 B
1 B

12 maximumscore 1
c-a-b

13 C

14 maximumscore 2
1 niet
2 niet
3 wel

indien drie juist 2
indien twee juist
indien minder dan twee juist 0

—

15 B

Tekst 4

16 maximumscore 3
niet
niet
wel
niet
wel
wel

OO WN -

indien zes juist
indien vijf juist
indien vier juist
indien minder dan vier juist

3
2
1
0




Vraag Antwoord Scores

Tekst 5 MuBe verzweifelt gesucht

17 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
1 (Aan de ene kant) willen we vrije tijd / rust / luieren / leuke dingen doen
/ vrijheid / zo min mogelijk verplichtingen
2 (aan de andere kant) gunnen we ons die/dat niet/plannen we onze
tijd/agenda vol/maken we afspraken.

indien één element ontbreekt/onjuist 0
18 B
19 A
20 A
21 B

22 maximumscore 1

1 wel

2 niet

indien twee juist 1

indien minder dan twee juist 0
23 C

24 C




Vraag Antwoord Scores
Tekst 6 Ist Vielfalt auf dem Vormarsch oder auf dem Riuckzug?

25 A

26 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Het aantal (verschillende) voornamen (in Frankrijk) is gestegen (t.o.v.
de eerste helft van de 20e eeuw). / Er bestaat nu een grotere diversiteit/
hoeveelheid/variatie aan voornamen (dan vroeger). / Er wordt een
(Frans) onderzoek aangehaald. / argumentatie op basis van autoriteit

27 B
28 D
29 A

Tekst 7 Der Anwalt der sauberen Luft

30 D

Tekst 8 Tiefseekrebs nach Metallica benannt

31 A
32 C

33 A




Vraag Antwoord Scores

Tekst 9 ,Nehmt die Wohntraume junger Menschen ernst*

3 D
35 A
36 C

37 maximumscore 1
Flachenfresser seien

38 maximumscore 2
1 wel
2 niet
3 wel

indien drie juist 2
indien twee juist
indien minder dan twee juist 0

—

39 C

40 A

Tekst 10 Faktenfreier Glaubenskrieg um die E-Roller

41 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Elektrische steps / Ze hebben een korte levensduur / zijn belastend voor
het milieu.

Opmerking
acceptabel: ze hebben een slechte eco-balans

42 B

43 B
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